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Anwesende Abgeordnete 
 

Bernd Schröder (SPD)   Vorsitzender 

Hans-Jörn Arp (CDU) 

Johannes Callsen (CDU) 

Hartmut Hamerich (CDU) 

Ursula Sassen (CDU)   i. V. von Karsten Jasper 

Jens-Christian Magnussen (CDU) 

Regina Poersch (SPD) 

Marion Sellier (SPD) 

Oliver Kumbartzky (FDP) 

Christopher Vogt (FDP) 

Dr. Andreas Tietze (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 

Björn Thoroe (DIE LINKE) 

Lars Harms (SSW) 

 

 

 

 

Die Liste der weiteren Anwesenden befindet sich in der Sitzungsakte. 
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Tagesordnung: Seite 

 
1. Gesetzentwurf der Landesregierung zu dem Abkommen zwischen der Bundes-

republik Deutschland, der Freien und Hansestadt Hamburg und dem Land 
Schleswig-Holstein zum Bau und Betrieb der Europäischen Freie-Elektronen-
Röntgenlaseranlage (XFEL) und dem Staatsvertrag zwischen der Freien und 
Hansestadt Hamburg und dem Land Schleswig-Holstein über den Bau und 
Betrieb der Europäischen Freie-Elektronen-Röntgenlaseranlage (XFEL) 

Gesetzentwurf der Landesregierung 
Drucksache 17/173 

 

4 

2. Aktuelle Situation bezüglich des Lkw-Schwerlastverkehrs (Mautflüchtlinge) 
auf der B 5 zwischen Lauenburg und Geesthacht 

 

5 

3. Verschiedenes 
 

5 
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Der Vorsitzende, Abg. Schröder, eröffnet die Sitzung um 12:15 Uhr und stellt die Beschluss-

fähigkeit des Ausschusses fest. Die Tagesordnung wird in der vorstehenden Fassung gebilligt. 

Punkt 1 der Tagesordnung: 

Gesetzentwurf der Landesregierung zu dem Abkommen zwischen der 
Bundesrepublik Deutschland, der Freien und Hansestadt Hamburg und 
dem Land Schleswig-Holstein zum Bau und Betrieb der Europäischen 
Freie-Elektronen-Röntgenlaseranlage (XFEL) und dem Staatsvertrag zwi-
schen der Freien und Hansestadt Hamburg und dem Land Schleswig-
Holstein über den Bau und Betrieb der Europäischen Freie-Elektronen-
Röntgenlaseranlage (XFEL) 

Gesetzentwurf der Landesregierung 
Drucksache 17/173 

(überwiesen am 29. Januar 2010) 

Nach Erläuterungen der Vorlage durch St’in Dr. Andreßen beschließt der Ausschuss einstim-

mig, dem Landtag vorzuschlagen, den Gesetzentwurf unverändert anzunehmen. 
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Punkt 2 der Tagesordnung: 

Aktuelle Situation bezüglich des Lkw-Schwerlastverkehrs (Mautflüchtlin-
ge) auf der B 5 zwischen Lauenburg und Geesthacht 

hierzu: Umdruck 17/330 

Auf Antrag von Abg. Vogt vertagt der Ausschuss die Behandlung dieses TOPs auf die nächs-

te Sitzung des Ausschusses am 3. März 2010. 

 

 

Zu Punkt 3 der Tagesordnung, Verschiedenes, liegt nichts vor. 

 

 

Der Vorsitzende, Abg. Schröder, schließt die Sitzung um 12:25 Uhr. 

 

 

 

 gez. Bernd Schröder   gez. Manfred Neil 

 Vorsitzender    Geschäfts- und Protokollführer 


